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EJERCICIO UNICO

No abra este cuestionario hasta que se le indique.

Para la ejecucién del ejercicio no puede utilizar calculadora ni ningun otro dispositivo electrénico. No
puede disponer de hojas adicionales al propio cuestionario. Podra utilizar como borrador el
cuestionario.

Este ejercicio consta de dos partes, siendo ambas obligatorias y eliminatorias.

En la primera parte, deberd contestar SESENTA preguntas, treinta de las cuales versan sobre
Organizacién Publica y treinta son de caracter psicotécnico. Debera también contestar CINCO
preguntas adicionales de reserva, que seran valoradas en el caso de que se anule alguna de las
sesenta anteriores.

La segunda parte, consiste en contestar CINCUENTA preguntas sobre Actividad Administrativa y
ofimatica y CINCO preguntas adicionales de reserva, que se valoraran en caso de que se anule
alguna de las cincuenta anteriores.

Si encuentra dificultad en alguna de las preguntas no se detenga y continle contestando las restantes.
Recuerde que el tiempo de realizacion de este ejercicio, es de NOVENTA MINUTOS.

Todas las preguntas del cuestionario tienen el mismo valor y contienen una sola respuesta correcta.
Las respuestas erroneas seran penalizadas con 1/3 del valor de cada respuesta correcta. Las
respuestas en blanco no penalizan.

LAS RESPUESTAS DEBERAN SER MARCADAS en la "Hoja de Examen" siguiendo estas
INSTRUCCIONES y las contenidas en la propia "Hoja de Examen".

Marque las respuestas con boligrafo negro o azul y compruebe siempre que la marca que va a
senalar en la “Hoja de Examen” corresponde al numero de pregunta del cuestionario. En la “Hoja de
Examen” no deberd anotar ninguna otra marca o senal distinta de las necesarias para contestar el
ejercicio.

No seran valoradas las contestaciones en las que las marcas o correcciones efectuadas ofrezcan la
conclusion de que "no hay opcién de respuesta” valida. En el supuesto de que hubiera dos o mas
marcas la pregunta se considerara erronea de acuerdo con las instrucciones facilitadas en la "Hoja de
Examen".

NO SEPARE EL "EJEMPLAR PARA EL INTERESADO" DE LA HOJA DE EXAMEN.

EL "EJEMPLAR PARA EL INTERESADO" LE SERA ENTREGADO POR EL RESPONSABLE UNA
VEZ FINALICE EL EJERCICIO.

| No se permite la reproduccion total o parcial de este cuestionario.




PRIMERA PARTE

10.

11.

12.

El articulo 108 de la Constitucion Espafola (en adelante CE) dispone que el Gobierno responde en su gestion politica:
a) Solidariamente ante el Congreso de los Diputados.

b)  Solidariamente ante el Congreso de los Diputados y ante el Senado.

c) Solidariamente ante el Rey.

d) Solidariamente ante el Presidente del Gobierno.

De conformidad con la CE, Espafia se constituye en un Estado social y democratico de Derecho, que propugna como
valores superiores de su ordenamiento juridico:

a) Lalibertad, la igualdad y la fraternidad.

b) La libertad de expresion, libertad de catedra y libertad sindical.

c) Lalibertad, la justicia, la igualdad y el pluralismo politico.

d) Ladignidad humana, la libertad, la democracia, la igualdad, Estado de Derecho y respeto a los derechos humanos.

Segun el articulo 168.1 de la CE, cuando se propusiere la revision total de la Constitucion, se procedera:

a) Alaaprobacion del principio por mayoria absoluta de cada Camara, y a la disolucién inmediata de las Cortes.

b) Ala aprobacion del principio por mayoria simple de cada Camara, y a la disolucion inmediata de las Cortes.

c) Alaaprobacion del principio por mayoria de dos tercios de cada Camara, y a la disolucién inmediata de las Cortes.
d) Alaaprobacion del principio por mayoria de tres quintos de cada Camara, y a la disolucién inmediata de las Cortes.

Segun el articulo 78 de la CE, la composicion de la Diputacion Permanente de cada una de las camaras estara
integrada por un minimo de:

a) Quince miembros. b) Dieciocho miembros.
c) Veintilin miembros. d) Veinticinco miembros.
Senale cual de los siguientes drganos forma parte del Poder Judicial:

a) El Tribunal Constitucional. b)  El Tribunal de Cuentas.
c) ElConsejo de Estado. d) La Audiencia Nacional.

Segun el articulo 2 de la Ley 50/1997, de 27 de noviembre, del Gobierno, es funcién del Presidente del Gobierno:

a) Dirigir la politica de defensa y ejercer respecto de las Fuerzas Armadas las funciones previstas en la legislacién
reguladora de la defensa nacional y de la organizacién militar.

b)  Aprobar el proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado.

c) Disponer la emisiéon de Deuda Publica cuando haya sido autorizado por una ley.

d) Elarchivo y custodia de las convocatorias, 6rdenes del dia y actas de las reuniones del Consejo de Ministros.

De conformidad con la Ley 50/1997, la creacion, modificacion o supresion de los 6rganos directivos de los
departamentos ministeriales corresponde a:

a) El Consejo de Ministros.

b) El Presidente del Gobierno.

c) Eltitular del departamento ministerial.

d) El Secretario de Estado correspondiente.

Conforme al articulo 55 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector Publico son drganos
superiores:

a) Los Ministros, los Secretarios de Estado y los Subsecretarios.

b) Los Ministros, los Secretarios de Estado y los Directores Generales.

c) Los Ministros y los Secretarios de Estado.

d) Los Ministros, los Secretarios de Estado y los Secretarios Generales.

Senale la respuesta INCORRECTA en relacion con el Consejo de Transparencia y Buen Gobierno:

a) Tiene personalidad juridica propia y plena capacidad de obrar.

b) Entre sus funciones se encuentra la de evaluar el grado de aplicacién de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de
transparencia, acceso a la informacién publica y buen gobierno.

c) Con caracter general, los puestos de trabajo del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno seran desempeiados por
funcionarios publicos.

d) Actla con autonomia y plena independencia en el cumplimiento de sus fines y esta adscrito al Ministerio de la
Presidencia, Relaciones con las Cortes y Memoria Democratica.

Segun el Tratado de Funcionamiento de la Unién Europea, ¢{qué institucion europea velara por que se apliquen los
Tratados y las medidas adoptadas por las instituciones en virtud de éstos y supervisara la aplicacion del Derecho de
la Union bajo el control del Tribunal de Justicia de la Unién Europea?

a) El Parlamento Europeo

b) El Consejo de la Uni6n Europea.

c) La Comision Europea.

d) El Consejo Europeo

El mandato de la Comision Europea sera de:

a) 3anfos. b) 4 anos.

c) 5anos. d) 6 anos.

El Tribunal de Justicia de la Union Europea (TJUE) tiene su sede en:

a) Bruselas. b) LaHaya.

c¢) Luxemburgo. d) Estrasburgo.
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Segun la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Administraciones Publicas,

¢que supone la inderogabilidad singular del acto administrativo?

a) Que los actos de las Administraciones Publicas seran ejecutivos con arreglo a lo dispuesto en esta Ley.

b) Que los actos de las Administraciones Publicas se presumiran validos y produciran efectos desde la fecha en que se
dicten, salvo que en ellos se disponga otra cosa.

c) Que las Administraciones Publicas podran adoptar las medidas que consideren necesarias para la protecciéon de los datos
personales que consten en las resoluciones y actos administrativos, cuando éstos tengan por destinatarios a mas de un
interesado.

d) Que las resoluciones administrativas de caracter particular no podran vulnerar lo establecido en una disposicion de
caracter general, aunque aquéllas procedan de un érgano de igual o superior jerarquia al que dict6 la disposicién general.

Segun el articulo 42 de la Ley 39/2015, cuando la notificacion se practique en el domicilio del interesado y éste no se
encuentre presente, podra hacerse cargo de la misma cualquier persona que se encuentre en el domicilio, siempre que
haga constar su identidad y sea mayor de:

a) 12 afos. b) 14 afos.

c) 16 afos. d) 18 anos.

Conforme a la Ley 39/2015, ¢ qué organo es competente para resolver un recurso potestativo de reposicion?

a) El 6rgano que dict6 el acto administrativo recurrido.

b)  El superior jerarquico del 6rgano que dicté el acto administrativo recurrido.

c) Elérgano del orden jurisdiccional contencioso-administrativo que fuera competente para conocer del asunto conforme con
la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la Jurisdiccion Contencioso-administrativa.

d) El 6rgano que dicté el acto administrativo o el superior jerarquico del 6rgano que dict6 el acto recurrido, en funcion de la
materia recurrida.

De conformidad con el articulo 75 de la Ley 40/2015, a los Subdelegados del Gobierno les corresponde:

a) Mantener las necesarias relaciones de cooperacion y coordinacién de la Administracion General del Estado y sus
Organismos publicos con la de la Comunidad Auténoma y con las correspondientes Entidades locales en el ambito de la
provincia.

b)  Velar por el cumplimiento de las competencias atribuidas constitucionalmente al Estado y por la correcta aplicacién de su
normativa, promoviendo o interponiendo, segun corresponda, conflictos de jurisdiccion, conflictos de atribuciones,
recursos y demas acciones legalmente procedentes.

c) Participar en las Comisiones mixtas de transferencias y en las Comisiones bilaterales de cooperacion, asi como en otros
6rganos de cooperacién de naturaleza similar cuando se determine.

d) Informar las medidas de optimizaciéon de recursos humanos y materiales en su ambito territorial, especialmente las que
afecten a mas de un Departamento.

En el caso de reclamaciones en materia de responsabilidad patrimonial del Estado por el funcionamiento anormal de

la Administracion de Justicia, sera preceptivo el informe del Consejo General del Poder Judicial, que sera evacuado en

el plazo maximo de:

a) Seis meses, quedando suspendido el plazo para dictar resolucion por el tiempo que medie entre la solicitud del informe y
su recepcion y no pudiendo exceder dicho plazo de los citados seis meses.

b) Tres meses, quedando suspendido el plazo para dictar resolucién por el tiempo que medie entre la solicitud del informe y
su recepcion y no pudiendo exceder dicho plazo de los citados tres meses.

c) Un mes, quedando suspendido el plazo para dictar resolucion por el tiempo que medie entre la solicitud del informe y su
recepcion y no pudiendo exceder dicho plazo del citado mes.

d) Dos meses, quedando suspendido el plazo para dictar resolucion por el tiempo que medie entre la solicitud del informe y
su recepcion y no pudiendo exceder dicho plazo de los citados dos meses.

Segun el Real Decreto 1720/2007, de 21 de diciembre, por el que se aprueba el Reglamento de desarrollo de la Ley
Organica 15/1999, de 13 de diciembre, de proteccion de datos de caracter personal, la persona fisica o juridica, de
naturaleza publica o privada, u 6rgano administrativo, que decide sobre la finalidad, contenido y uso del tratamiento
de datos es:

a) Elresponsable del fichero.

b) El encargado del tratamiento.

c) El propietario del fichero.

d) El consultor del tratamiento.

De acuerdo con el Capitulo | del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el Texto

Refundido del Estatuto Basico del Empleado Publico (en adelante TREBEP), el funcionario de carrera es:

a) Quien, en virtud de contrato de trabajo formalizado por escrito presta servicios retribuidos para las Administraciones
Publicas.

b) Quien, en virtud de nombramiento legal, esta vinculado a una Administracién Publica por una relacién laboral para el
desempefio de servicios profesionales retribuidos de caracter permanente.

¢) Quien, en virtud de nombramiento legal, esta vinculado a una Administracion Publica por una relacion estatutaria regulada
por el Derecho Administrativo para el desempefio de servicios profesionales retribuidos de caracter permanente.

d) Quien desarrolla funciones directivas profesionales en las Administraciones Publicas, definidas como tales en las normas
especificas de cada Administracion.

Forman parte de las retribuciones de los funcionarios publicos:

a) Las dietas.

b) Las gratificaciones extraordinarias.

c) Las asistencias por colaboracién en actividades de formacion y perfeccionamiento.
d) Las indemnizaciones por traslado de residencia.
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29.

30.

Segun el articulo 75 del TREBEP, los cuerpos y escalas de funcionarios se crean, modifican y suprimen por:
a) Ley de las Cortes Generales o de las asambleas legislativas de las Comunidades Auténomas.

b)  Orden ministerial del Ministerio al que esté adscrito el Cuerpo.

c) Instruccién del Subsecretario del Ministerio de Hacienda y Funcién Publica.

d) Por Real Decreto del Consejo de Ministros.

El régimen de mutualismo administrativo previsto en el Real Decreto Legislativo 4/2000, de 23 de junio, por el que se
aprueba el texto refundido de la Ley sobre Seguridad Social de los Funcionarios Civiles del Estado, se gestionara y
prestara a través de:

a) Tesoreria General de la Seguridad Social.

b)  Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado.

c) Instituto Nacional de la Seguridad Social.

d) Ministerio de Hacienda y Funcion Publica.

Una vez alcanzada la edad de jubilacion forzosa, los funcionarios de la Administracion General del Estado podran
solicitar la prolongacion de la permanencia en el servicio activo como maximo hasta que cumplan la edad de:

a) Setentay cinco afios.

b) Setenta afios.

c) Sesentay siete afios y medio.

d) Sesentay cinco anos.

De acuerdo con el articulo 29 de la Ley 47/2003, de 26 de noviembre, General Presupuestaria (en adelante LGP), los
escenarios presupuestarios plurianuales contendran la distribucion organica de los recursos disponibles y se
desarrollaran en programas plurianuales, referidos a:

a) Los dos ejercicios siguientes.

b) Los tres ejercicios siguientes.

c) Los cuatro ejercicios siguientes.

d) los cinco ejercicios siguientes.

Conforme con el articulo 135 de la CE, el Estado y las Comunidades Autonomas para emitir deuda publica deberan
estar autorizados por:

a) Ley.

b) Real Decreto.

c) Orden de la Comision Delegada de Asuntos Economicos.

d) Orden del Ministerio de Hacienda y Funcién Publica.

De acuerdo con la LGP, las transferencias de créditos:

a) Establecen un plazo semestral para reconocer las obligaciones, pasado el cual se anulan los créditos correspondientes.
b)  Son incrementos de créditos derivados de ingresos imprevistos.

c) Son traspasos de dotaciones entre créditos.

d) Son minoraciones de créditos para hacer frente al pago de la Deuda Publica.

De acuerdo con la LGP, en relacién con la prérroga de los Presupuestos Generales del Estado, ¢ cual de las siguientes

afirmaciones es correcta?

a) Sila Ley de Presupuestos Generales del Gobierno no se aprueba antes del mes de febrero del ejercicio econémico
correspondiente, se consideraran automaticamente prorrogados los presupuestos iniciales del ejercicio anterior hasta la
aprobacién y publicacion de unos nuevos en el Boletin Oficial del Estado.

b) La prérroga afectara a todos los créditos para gastos, salvo los referidos a la Deuda Publica.

c) En el caso de reorganizaciones administrativas, la estructura presupuestaria del presupuesto prorrogado permanecera sin
alteracion.

d) La prérroga no afectard a los créditos para gastos correspondientes a programas o actuaciones que terminen en el
ejercicio cuyos presupuestos se prorrogan o para obligaciones que se extingan en el mismo.

De acuerdo con la LGP, podran tramitarse propuestas de pagos presupuestarios y librarse fondos con el caracter de a

justificar:

a) Para la provisiéon de fondos de caracter extrapresupuestario y permanente que se realicen a pagadurias, cajas y
habilitaciones para la atenciéon inmediata y posterior aplicacion al capitulo de gastos corrientes.

b) Cuando, excepcionalmente, no pueda aportarse la documentacion justificativa de las obligaciones en el momento del
reconocimiento de la obligacion.

c) Previa autorizacion del Ministerio de Hacienda y Funcién Publica, en aquellos expedientes de contratacion cuyas bases
prevean pagos en el exterior.

d) Cuando, una vez autorizada la correspondiente retencién de crédito, se acordase el pago de una subvencién nominativa.

Segun el articulo 107 de la CE, el supremo drgano consultivo del Gobierno es:
a) El Consejo Econdémico y Social.

b) EI Consejo de Estado.

c) El Tribunal Constitucional.

d) El Consejo General del Poder Judicial.

De acuerdo con el articulo 6 de la Ley Organica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y

hombres, ¢ qué se considera discriminacion directa por razon de sexo?

a) La situacion en que una disposicion aparentemente neutra pone a personas de un sexo en desventaja particular con
respecto a personas del otro.

b) La situacién en que un criterio aparentemente neutro pone a personas de un sexo en desventaja particular con respecto a
personas del otro.

c) La situacién en que se encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atenciéon a su sexo, de
manera menos favorable que otra en situacién comparable.

d) La situacién en que una practica aparentemente neutra pone a personas de un sexo en desventaja particular con respecto
a personas del otro.
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32.
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34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42,

43.

44,

45.

Dadas las siguientes equivalencias: A=1; R=3; T = 6; S = 8, indique cual es la palabra siguiente: 31863E13.
a) RASTREAR. b) RETRASAR.
c) RASTRERA. d) ARRASTRE.

En el archivador de una escuela se guardan las fichas del personal docente en el armario D; las fichas del personal no
docente en el ND; y las de los alumnos en el A. En cada armario se guardan las fichas ordenadas alfabéticamente por
apellidos en 8 cajones: el cajon 1 empieza por la letra A; el 2 por la D; el 3 por la G; el 4 por la J; el 5 por la N; el 6 por la
P; el 7 porlaT;yel 8 porlaW. ;En qué ubicacion estara “Lopez, Agustin”, que es personal no docente?

a) NDs3. b) NDA4.
c) Nb. d) NDS5.
Halla el valor de x en la siguiente ecuacion: 5 (4x + 22) = - x

a) 4,82 b) 0,18
c) -683 d -524

Un grupo de cuatro deportistas reparten los gastos de alquiler de las instalaciones que utilizan, segun el tiempo de
uso de cada uno. Estos tiempos son el 12, 16, 29 y 43 % respectivamente. El gasto del que mas uso ha hecho de las
instalaciones asciende a 300 €. ; Cuanto le corresponde al que menos uso ha hecho de las instalaciones?

a) 102,65¢€. b) 83,72€.

c) 7520¢€. d 93,14€

En unas instalaciones hay 122 metros cuadrados de césped, 89 metros cuadrados de arboleda y 137 metros
cuadrados de plantas. El presupuesto de jardineria es de 6 € el metro cuadrado de césped, 3 € el de arboleda y 5 € el
de plantas. ¢ Cual sera el presupuesto total de jardineria?

a) 1.822¢€. b) 977¢€.

c) 1435€. d 1.684¢€.

¢Cual de las siguientes palabras tiene un significado mas parecido a la palabra CONVENIO?
a) Desacuerdo. b) Tratado.

c) Disension. d) Discordia.

¢ Qué pareja de SINONIMOS es INCORRECTA?

a) Astuto — Sagaz. b) Prudente — Cauteloso.

c) Cambiable — Estable. d) Indomable — Indémito.
Indique, entre las siguientes palabras, cual es el antonimo de la palabra PROSPERIDAD:

a) Aventura. b) Importancia.

c) Desdicha. d) Caracola.

¢ Qué par de palabras NO mantiene la relacion que encontramos entre BOTELLA y LIQUIDO?
a) Billeteray Dinero. b) Calle y Seméaforo.

c) Televisory Cama. d) Banderay Asta.

Seiiale qué palabra corresponde a la definiciéon “Cuerpo que despide luz”:

a) Asa. b) Lampara.

c) Corriente. d) Luz.

Senale qué palabra se corresponde con la definicion “Que se deja adivinar o vislumbrar sin declararse o
manifestarse”:

a) Transparente. b) Ventana.

c) Foco. d) Color.

Senale qué definicion es la que se corresponde con la palabra SENSIBILIDAD:
a) Inducir con fuerza a alguien a una accion.

b) Sentimiento de afecto, inclinacién y entrega a alguien o algo.

c) Facultad de sentir, propia de los seres animados.

d) Falta de vigor o fuerza fisica.

Senale el numero de errores ortograficos en la frase siguiente: Se orijind un gran incendio despues de qué fumadores
inconcientes tiraran coliyas en el bosque.

a) 6 b) 3

c) 4 d 2

¢Qué serie indica el orden alfabético correcto de las siguientes palabras?
a) Cartel, Caracter, Cartuchera, Carcel, Cartilago.
b) Caracter, Carcel, Cartel, Cartilago, Cartuchera.
c) Caracter, Cartel, Carcel, Cartilago, Cartuchera.
d) Carcel, Caracter, Cartel, Cartilago, Cartuchera.

Una familia lleva el registro de pagos por orden alfabético. La carpeta 1 comienza por “A&1 Internet Esla, S.L.U.”; el 2
por “Biostampa & Partners, S.L.”; el 3 por “Edredones, S.L.”; el 4 por “Madrileha gas y luz”’; el 5 por “Red
gasolineras”; el 6 por “Vidrios, S.L." ¢ En qué carpeta se coloca a Mercados Unidos, S.A."?

a) Enlacarpetai. b) Enla carpeta 4.

c) Enlacarpeta 5. d) Enlacarpeta 2.
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46 a 51. En la tabla siguiente se exponen los datos obrantes en una empresa sobre los trabajos de digitalizacion que debe
realizar, describiendo sus caracteristicas principales que deberan ser tenidas en cuenta. En relacion con ella debera
responder una serie de cuestiones:

Tabla Digitalizacion

Titulo Autor Ano primera | Forma Materia Imagenes | Calidad del | Revision | Estado de la
publicacion (SioNo original Digitalizacion
constan)
Diccionario biografico | Cortés, José
americano Domingo 1876 Facsimil Diccionario | Si Media Terminada | Terminada
Breve diccionario En
valenciano-castellano | Ros, Carlos 1739 Libro Diccionario | Si Baja proceso En proceso
Mariner
Caracter convencional | Bigorra, Retoérica y
del ritmo Sebastian 2006 Documento | Poética No Alta Terminada | Aprobada
Diccionario En
Castellano-Valenciano | Lamarca, Luis | 1839 Libro Diccionario | No Media proceso Aprobada
Diccionario historico Ladvocat,
abreviado Jean-Baptiste | 1753 Manuscrito Diccionario | Si Alta Terminada | En espera
Dictionarium ex
hispaniensi in latinum | Nebrija,
sermonem Antonio de 1581 Facsimil Diccionario | No Media Terminada | En proceso
El Lenguaje poético Lazaro
como lenguaje Carreter, Retérica 'y En
absoluto Fernando 2011 Documento | Poética No Alta proceso Aprobada
Mila i
Manual de retérica y Fontanals, Retoérica y
poética Manuel 1848 Manuscrito | Poética Si Baja Terminada | Terminada
Diego de
Oratoria sacra seu Estella Retéricay
Modus concionandi (0.F.M.) 1772 Facsimil Poética Si Alta Terminada | Terminada
Mayans y
Siscar, Retoérica y En
Rhetorica Gregorio 1752 Facsimil Poética Si Baja proceso En espera
46. ¢, Cuantos titulos de materia Diccionario tienen la revision terminada?
a) 3 b) 5
c) 2 d 1
47. ¢ Cuantos titulos publicados por primera vez en el siglo XVIIl cuentan con imagenes y su forma es facsimil?
a) 1 b) 4
c) 2 d 3

48.¢Cual es la fecha de la primera publicacion de un facsimil con imagenes, la revision terminada y cuya materia es
Retorica y Poética?
a) 1876 b) 1581
c) 1772 d) 1752

49.;Cual es la fecha de la primera publicaciéon de un diccionario, cuya forma no es Libro, cuya calidad original es
media y cuya digitalizacidn esta en proceso?
a) 1876 b) 1839
c) 1753 d) 1581

50.¢Cual de los siguientes titulos tiene forma facsimil, su calidad original es media y cuya digitalizacion esta
terminada?
a) Diccionario biografico americano.
b) Dictionarium ex hispaniensi in latinum sermonem.
c) Rhetorica.
d) Diccionario historico abreviado.

51.¢Cual es la forma del titulo que tiene la primera fecha de publicacion en el siglo XIX, que es un diccionario y no
tiene imagenes?

a) Facsimil. b) Libro.
c¢) Documento. d) Manuscrito.
52. Dadas las siguientes equivalencias: b=1111, c=0111, d=0011, f=0001, g=1000, h=1100, ¢ qué serie de letras corresponde
a la siguiente serie de nimeros: 1100001111110111?
a) h-f-b-d b) c-b-g-h
c) fd-g-c d) h-d-b-c
53. Si las consonantes mayusculas valen 2, las vocales minusculas valen -1, las consonantes minusculas valen 1 y las
vocales mayusculas valen 3, ;cuanto vale la palabra “Atasco”?
a) 8 b) 6
c) 4 d 10
54. Halla el valor de x en la siguiente ecuacion: 15 (3x - 4) = -x
a) 2,24 b) 1,22
c) 1,36 d 1,83

Pagina 5 de 11
2019 AUX-LI - EXTRAORDINARIO



55 a 60. En la siguiente tabla se ofrecen los datos econdmicos de una empresa en cuanto al numero de turistas y al nimero
de distintos tipos de excursiones realizadas en diversos meses del afio de actividad. Suponiendo que, para los siguientes
meses, cada turista ha realizado los tres tipos de excursiones (tematicas, autobus y barco), responda a las preguntas
realizadas en base a estos datos:

Tabla Excursiones

Mes Turistas | Excursiones tematicas | Excursiones autobus | Excursiones barco
Marzo 5.785 482 231 317
Abril 5.935 421 111 209
Mayo 5.739 368 164 217
Junio 7.465 409 227 129
Julio 7.630 585 275 341
Agosto 6.102 567 183 326
Septiembre 5.817 346 184 125
Octubre 6.028 305 132 138
Noviembre 5.699 298 169 224
Diciembre 6.420 256 158 253
55.De los siguientes, ¢en qué mes hubo un mayor ratio de turistas por excursion tematica?
a) Junio. b)  Octubre.
c) Noviembre. d) Diciembre.

56.De los siguientes, ¢en qué mes hubo un menor ratio de turistas respecto al total de excursiones realizadas en el
mismo mes?
a) Octubre. b)  Junio.
c) Septiembre. d) Abril

57.¢En qué mes de los siguientes hubo un mayor porcentaje de excursiones en barco respecto al total de
excursiones del mes?

a) Agosto. b) Julio.
c) Marzo. d) Diciembre.
58. ¢ En cual de estos meses hubo mas excursiones?
a) Agosto. b) Julio.
c) Marzo. d) Junio.
59.¢En cual de estos meses hubo un porcentaje de turistas mayor respecto al total?
a) Agosto. b) Julio.
c) Marzo. d) Junio.
60.¢ Cual es la media de turistas en el conjunto de los meses contemplados en la tabla Excursiones?
a) 6.436 b) 6.262
c) 4.206 d) 5.635

Preguntas de reserva

1. Segun el articulo 27 del TREBEP, ¢ cuales son las retribuciones del personal laboral?
a) Retribuciones basicas y complementarias.
b) Las establecidas en la Ley de Presupuestos Generales del Estado de cada afio.
c) Las retribuciones que se determinen por la Comision Interministerial de Retribuciones.
d) Las que se determinen de acuerdo con la legislacién laboral, el convenio colectivo que sea aplicable y el contrato de

trabajo.
2. Segun el articulo 58 de la CE, salvo lo dispuesto para la Regencia, la Reina consorte o el consorte de la Reina NO
podran asumir funciones:
a) Constitucionales. b) Politicas.
c) Representativas. d) Profesionales.
3. Halla el valor de x en la siguiente ecuacion: 9 (3x - 12) = x
a) 4,15 b) 4,67
c) -1,12 d 5,10
4. ¢Qué letra completa la serie? X, 2, A, 3,E, 4, _
a) F b) U
c) J d K
5. Senale el nimero de errores ortograficos en la frase siguiente: Los inspetores de sanidad tubieron que presenciar un
atercado entre los fundadores de dos compaiias.
a 6 b) 4
c) 3 d 5
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SEGUNDA PARTE

10.

11.

12.

Senale la afirmacion correcta en relacion con las condiciones de accesibilidad que deben cumplir los impresos y

documentos de acuerdo con el Real Decreto 366/2007, de 16 de marzo, por el que se establecen las condiciones de

accesibilidad y no discriminacion de las personas con discapacidad en sus relaciones con la Administracion General

del Estado:

a) A requerimiento de la persona con discapacidad, se ofreceran en formatos alternativos con tipografias grandes o
ampliadas, en braille, o bien se contara con personal de apoyo para facilitar su cumplimentacion.

b) Los documentos e impresos utilizaran siglas o abreviaturas dado que facilitan la comprension de la informacion.

c) Los documentos e impresos disponibles en las correspondientes paginas web se publicaran en formato electrénico
accesible a requerimiento de la persona con discapacidad.

d) Los documentos e impresos se redactaran en el lenguaje técnico y complejo que sea adecuado a la materia sobre la que
versen.

¢Cual de las siguientes es una de las acepciones del diccionario de la Real Academia Espaiiola (RAE) para la palabra
"hacker"?

a) Administrador de bases de datos.

b) Pirata informatico.

c) Técnico de comunicaciones.

d) Conmutador.

¢Qué es el Asistente de concentracion de Windows 10?

a) Esun asistente que permite configurar qué notificaciones se muestran.

b) Es una guia incluida en Windows con una serie de consejos para la concentracion.
c) Esun asistente para graduar el brillo y contraste de la pantalla.

d) Esuna aplicacion de Windows de gestion de tareas y calendario.

Con la combinacion por defecto de las teclas Windows + E, ¢ qué herramienta de Windows se abre?
a) Configuracion. b)  Explorador de archivos.
c) Administrador de tareas. d) Centro de movilidad.

Al abrir la Papelera de reciclaje de Windows con el Explorador de archivos, ¢cual de las siguientes opciones es

INCORRECTA?

a) Es posible restaurar todos los elementos que estan en la Papelera de reciclaje.

b) Es posible vaciar la Papelera de reciclaje de todos los elementos.

c) Es posible compartir un elemento que esta en la Papelera de reciclaje haciendo clic con el botdn secundario del raton y
Compartir.

d) Es posible restaurar algunos elementos seleccionados que estan en la Papelera de reciclaje.

¢Cual es la funcion del "Comprobador de accesibilidad” de Word?

a) Permite comprobar qué usuarios tienen acceso a una carpeta que hemos compartido previamente.

b) Evalla la correccion gramatical y ortogréafica del texto del documento.

c) Ayuda a detectar problemas y corregir el contenido del documento para facilitar la lectura a las personas con alguna
discapacidad.

d) Cuando se introduce una contrasefia para proteger un documento, indica la dificultad de descubrir la contrasefna y
acceder al documento.

En el menu Inicio de Word, grupo Edicion, uno de los elementos es Seleccionar, que despliega cuatro opciones. ¢ Cual
de las siguientes opciones NO aparece en este menu?

a) Seleccionar todo.

b)  Seleccionar tabla.

c) Seleccionar todo el texto con formato similar (sin datos).

d)  Seleccionar objetos.

En Word, ¢ qué funcion tiene la opcion "Presentar en linea” del menu Archivo > Compartir?
a) Guardar el documento en formato de PowerPoint.

b) Presentar el documento a usuarios que pueden visualizarlo en un explorador web.

c) Compartir mediante correo electronico el documento.

d) Publicar el documento en un servidor FTP para su posterior descarga.

¢En cual de las siguientes pestanas de la cinta de opciones de Word encontramos la opcion para crear una "Tabla de
contenido™?

a) Correspondencia. b) Disposicién.

c) Referencias. d) Vista.

En una hoja de Excel, en la columna A, de la fila 1 a la 5 hay valores numéricos. ¢Cual de las siguientes férmulas dara
como resultado el valor maximo de entre los cinco valores?

a) =MAXIMO(A1,A5) b) =MAX(A1:A5)

c) =MAXIMO(A:1:5) d) =MAX(A:1:5)

En una hoja de Excel queremos extraer la férmula de la celda A1 y mostrarla, en otra celda, como una cadena de texto.
¢Cual de las siguientes funciones utilizaremos?

a) =BUSCARH(A1) b) =COLUMNA(A1)

c) =FIELDVALUE(AT) d) =FORMULATEXTO(A1)

En una hoja Excel introducimos el siguiente dato (sin las comillas) en una celda: "01/01/2021". A continuacion,
aplicamos el siguiente formato personalizado (sin las comillas) a la celda: "'mmm-aa". ¢ Qué se visualizara en la celda?
a) ene-21 b) 01/01/2021
c) 44197 d) 01-ene-21
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

En Excel aplicamos a una celda la opcion "Barras de datos" del Formato condicional. ¢Donde visualizaremos las
barras de datos?

a) Crea un gréfico de barras en la misma hoja que podemos recolocar donde prefiramos.

b) Crea una barra por celda, que coloca en la celda inmediatamente a la derecha de la celda con el valor.

c) Crea una barra por celda, que coloca dentro de la misma celda donde esta el valor.

d) Permite elegir donde se visualizaran las barras de datos, dentro de la celda o fuera.

¢Cual de los siguientes es un procedimiento correcto para crear una firma de correo electronico en Outlook?

a) No se puede crear una firma de texto para mensajes salientes sin un certificado de firma digital.

b) Pestana Inicio > "Nuevo correo electrénico”. En el grupo Nombres de la pestafia Mensaje, elegir "Libreta de direcciones".
Buscamos y seleccionamos nuestro usuario. Doble clic sobre el usuario y se insertara la tarjeta de visita en el cuerpo del
mensaje.

c) Pestana Inicio > "Nuevo correo electrénico”. En el grupo Firmar de la pestafia Opciones, elegir "Anadir datos de contacto”
> "Firma de remitente".

d) Pestana Inicio > "Nuevo correo electrénico". En el grupo Incluir de la pestana Mensaje, elegir Firma > Firmas, que abre la
pantalla "Firmas y plantilla". Clic en el botéon Nueva, y utilizamos la seccién "Editar firma" para crearla.

Con respecto a la definicion de Grupos de envio o recepcion en Outlook, ¢cual de los siguientes enunciados es
INCORRECTO?

a) Es posible programarlo para que haga un envio o recepcién automatico cada 30 minutos.

b) No se puede crear un grupo de envio o recepcion con una sola cuenta.

c) Es posible programarlo para que haga un envio o recepcion al salir de la aplicacién.

d) El grupo se crea de forma predeterminada es "Todas las cuentas”.

¢Cual de las siguientes combinaciones de elementos es correcta con respecto a las "Opciones de navegacion" del
Panel de navegacion de Outlook?

a) Correo, Calendario y Bandejas.

b) Notas, Correo y Favoritos.

c) Bandejas, Tareas y Notas.

d) Calendario, Personas y Carpetas.

En las Propiedades de un nuevo mensaje de Outlook que vamos a enviar, podemos configurar las "Opciones de
entrega". ¢ Cual de las siguientes sentencias es correcta con respecto a esta configuracion?

a) Es posible configurar que la respuesta se envie a una cuenta diferente de la que envia el mensaje.

b) No es posible configurar que la respuesta se envie a una cuenta diferente de la que envia el mensaje.

c) Los mensajes no pueden tener caducidad.

d) No es posible asignarle una categoria.

Outlook permite organizar los mensajes agrupados por conversaciones. ¢ Cual de las siguientes opciones es correcta

con respecto a esta agrupacion?

a) Los mensajes agrupados requieren tener el Asunto idéntico. Se puede aplicar a carpetas individuales o a todos los
buzones.

b) Los mensajes agrupados no requieren tener un Asunto idéntico, es suficiente con que sean contestaciones sobre un
mensaje original. Se aplica a todos los buzones.

c) Los mensajes agrupados requieren tener el Asunto idéntico. Solo se aplica a todos los buzones.

d) Los mensajes se agrupan por remitente, no importando el Asunto o si son contestaciones de otro mensaje.

La red precursora de la actual Internet fue puesta en marcha por una agencia del Departamento de Defensa de los
Estados Unidos de América. ¢ Cual era el nombre de esta red?

a) MegaWAN. b) ARPANET.

c) loT. d GSM.

Segun el Real Decreto 208/1996, de 9 de febrero, por el que se regulan los servicios de informaciéon administrativa y
atencion al ciudadano, ¢con qué mecanismo podra acordarse de que desde las oficinas de informacion y atencion de
una Administracion pueda ofrecerse a los ciudadanos la informacion administrativa de las otras Administraciones
Publicas?

a) Mediante ley.

b) Mediante convenio de colaboracién.

c) Por Real Decreto.

d)  Por Acuerdo Administracion Sindicatos.

De acuerdo con el Real Decreto 208/1996, sefale la afirmacidn correcta en relacion con la informacion general:

a) Se facilitara obligatoriamente a los ciudadanos, sin exigir para ello la acreditacion de legitimacion alguna.

b) Sélo podra ser facilitada a las personas que tengan la condicion de interesados en cada procedimiento o a sus
representantes legales.

c) Podra en todo caso referirse a datos de caracter personal que afecten de alguna forma a la intimidad o privacidad de las
personas fisicas.

d) Se utilizardn los medios de difusion que en cada circunstancia resulten adecuados, priorizando aquellos que permitan la
informacién presencial.

De conformidad con el articulo 15 del Real Decreto 951/2005, de 29 de julio, por el que se establece el marco general
para la mejora de la calidad en la Administracion General del Estado, para que las quejas y sugerencias presentadas
por correo electronico o a través de Internet sean validas:

a) Deberan enviarse en los 5 dias siguientes a que se produjeron los hechos que alegan.

b) Los interesados deberdn remitir una copia de la misma por correo postal.

c) Deberan cumplimentarse en el modelo normalizado.

d) Deberan estar suscritas con la firma electronica del interesado.
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23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

El numero telefonico de caracter administrativo de la Administracion General del Estado a través del cual se informa
sobre diferentes tramites y gestiones, estando especializado en informacion relacionada con empleo publico, becas,
ayudas y subvenciones o localizacion de teléfonos y direcciones de todas las administraciones publicas es el:

a) 034

b) 060

c) 912730000

d) No existe un nimero telefénico Unico de informacién en la Administracién General del Estado.

Segun la Ley 39/2015, la copia de un documento publico administrativo o privado original cualquiera que sea su
soporte, realizada por los 6rganos competentes de las Administraciones Publicas en las que quede garantizada la
identidad del 6rgano que ha realizado la copia y su contenido se denomina:

a) Copia cotejada. b) Copia original.

c) Copia auténtica. d) Copia electronica Unica.

¢Cual de las siguientes opciones NO forma parte de las funciones basicas de un sistema operativo?
a) Edicién de video. b) Sistema de archivos.

c) Controlador de dispositivos. d) Sistema de comunicaciones.

¢Cual de los siguientes es el proposito de la Mineria de Datos?

a) Almacenar datos de uso de las aplicaciones para dispositivos moviles.
b) Guardary recuperar las copias de seguridad de los datos.

c) Descubrir patrones dentro de grandes volimenes de conjuntos de datos.
d) Compartir datos en la nube mediante repositorios compartidos.

¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre sistemas operativos es FALSA?
a) Ubuntu es una distribucion de Linux.

b) Windows es propiedad de Microsoft.

c) Android es un sistema operativo.

d) Los ordenadores de Apple no usan sistema operativo.

En Windows 10, si queremos cambiar de usuario para iniciar sesion como un usuario distinto, ¢cual de las siguientes

es la opcion correcta?

a) Clic en el boton Inicio de la barra de tareas. A continuacién, en el lado izquierdo del menu Inicio, seleccionar el icono de
nombre de cuenta (o imagen) > Cambiar de usuario.

b) Es necesario apagar el ordenador y volver a acceder, introduciendo la cuenta del nuevo usuario.

c) Clic en el boton Inicio de la barra de tareas. A continuacién, en el lado izquierdo del menu Inicio, seleccionar
Inicio/Apagado > Cambiar de usuario.

d) No es posible tener mas de un usuario en el mismo ordenador con Windows 10.

Indique la herramienta de Windows a la que corresponde la siguiente descripcion "editor de texto incluido en el
sistema operativo de funcionalidades muy simples™:

a) Herramienta Recortes. b) Bloc de notas.

c) Windows Media Player. d) Escritorio remoto.

¢Qué es un acceso directo en Windows 10?

a) Es un perfil de permisos para acceder a Windows 10, similar al del Administrador.

b)  Es un fichero simbdlico que podemos crear y que permite acceder a un determinado programa o archivo.

c) Esunaopcién de acceso a la cuenta de otro usuario, que nos permite cambiar su contrasena sin ser Administrador.
d) Es una seccién del Explorador de archivos en la que encontramos los Ultimos archivos eliminados.

Entre los accesorios de Windows 10 hay dos editores de texto: Bloc de notas y WordPad. ¢Cual de las siguientes
caracteristicas solo esta disponible en WordPad?

a) Permite insertar imagenes en un documento.

b)  Permite cambiar el tipo y tamafio de la fuente.

c) Permite incluir un pie de péagina.

d) Permite abrir ficheros de texto con extension .txt

¢Cual de las siguientes opciones es correcta con relacion a la pestafia Buscar, en el Explorador de archivos de
Windows 10?

a) Esta pestana esta siempre visible en el Explorador de archivos.

b) Esta pestafa no existe. Las busquedas se muestran bajo la pestafia Archivo.

c) Esta pestaia so6lo aparece una vez comenzada una busqueda en el Explorador.

d) Esta pestaia no existe. Las busquedas se muestran bajo la pestana Vista.

¢ Cual de las siguientes funciones de Word NO esta basada en el uso de hipervinculos?
a) Vinculo. b) Referencia cruzada.
¢) Marcador. d) Dividir.

¢Cual de las siguientes opciones es correcta con respecto a ordenar los datos de una tabla de Word?

a) Es posible, haciendo clic con el boton secundario del ratén sobre la tabla, y en el menu desplegable, Propiedades >
Ordenar.

b) No es posible si la tabla estd hecha en Word. Si esta hecha en Excel, podemos ordenarla antes de incrustarla en el texto.

c) Es posible, situando el cursor dentro de la tabla, y pulsando el botén Ordenar de la pestafa Inicio de la cinta de opciones
de Word.

d) Es posible, seleccionando la columna y haciendo clic con el botén secundario del ratén, y en el menl desplegable,
Ordenar.
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36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

De forma predeterminada Word presenta una barra encima de la cinta de opciones, con los iconos para Guardar,
Deshacer y Rehacer. ¢ Qué nombre tiene esta barra?

a) Barra de estado.

b) Barra de tareas.

c) Barra de programacion.

d) Barra de herramientas de acceso rapido.

Al hacer clic en el boton "Buscar" de la pestafna "Inicio” de Word, ¢cual de los siguientes comportamientos es el
correcto?

a) Se abre la ventana "Navegacion" con el campo para escribir la blisqueda, y tres pestafas: Titulos, Paginas y Resultados.
b) Se abre la ventana emergente "Encontrar" sélo con el campo para escribir la blisqueda.

c) Se abre la ventana "Busqueda” sélo con el campo para escribir la busqueda.

d) Se abre la ventana "Buscar y Reemplazar" con dos pestafas: Buscar y Reemplazar.

Queremos insertar en un documento Word una ilustracion que muestre un grafico de superficie y poder editar los
datos que alimentan el grafico. ¢ Cual de los siguientes tipos de ilustracion de la pestafa Insertar deberemos utilizar?
a) Formas. b) Gréfico.

c) SmartArt. d) Iconos.

En una consulta de Access, el campo PVP es un campo calculado que multiplica el valor del campo Precio por un
numero. ¢Cual es el comportamiento del campo PVP si modifico el valor de un Precio en la Vista Hoja de Datos de la
consulta?

a) No permite cambiar el valor del campo Precio si se utiliza en un campo calculado.

b) Permanece con el precio calculado en la creacion del registro.

c) Serecalcula una vez que se cierre la tabla y se vuelva a abrir.

d) Se recalcula en el mismo momento que salimos del campo Precio.

En Access un campo de una tabla puede estar o no indexado. ¢Cual de las siguientes opciones es correcta con

respecto a la indexacion?

a) Al indexar un campo se crea un indice que acelera las ordenaciones, pero no las blsquedas. Es posible crearlo sin
duplicado, con lo que se prohibe introducir valores duplicados en el campo.

b) Al indexar un campo se crea un indice que acelera las busquedas y las ordenaciones. No hay relacién entre la creacion
de indices y la posibilidad o no de valores duplicados.

c) Alindexar un campo se crea un indice que acelera las ordenaciones, pero no las busquedas. No hay relacién entre la
creacién de indices y la posibilidad o no de valores duplicados.

d) Al indexar un campo se crea un indice que acelera las busquedas y las ordenaciones. Es posible crearlo sin duplicado,
con lo que se prohibe introducir valores duplicados en el campo.

¢Cual de las siguientes opciones es correcta con respecto a la funcion "Divisor de bases de datos" en Access 2019?

a) Esun asistente para mover las tablas desde la base de datos actual a una nueva base de datos back-end.

b) Es un asistente que permite encontrar errores de programacién en los médulos de la base de datos actual.

c) Esun asistente de compresién de la base de datos que permite seleccionar el rango de compresion. A mayor compresion
ocupa menos espacio, pero es mas lenta la recuperacion de datos.

d) Es un asistente para dividir las tablas muy grandes en dos, una operativa y otra de archivo. En base a ciertos criterios
(fecha, longitud, etc.) las filas de la tabla pasaran a una u otra tabla.

Si queremos cifrar con contrasefia una base de datos de Access, ¢ qué paso previo debemos realizar?
a) Es necesario tener el fichero con la base de datos en una carpeta local.

b) Es necesario abrir la base de datos en modo exclusivo.

c) Es necesario revisar la privacidad de la cuenta.

d) En necesario deshabilitar las actualizaciones de Windows.

Al disefar una tabla de Access, ¢qué propiedad nos permite limitar los valores que se pueden introducir en un

campo?

a) Alineacion del texto. b)  Valor predeterminado.

c) Regla de validacién. d) Campo calculado.

¢Cual de las siguientes opciones NO corresponde a un origen de registros valido para un informe de Access?
a) Tabla. b)  Consulta con nombre.

c) Mobdulo. d) Consulta incrustada.

¢ Cual de los siguientes es el significado correcto para el caracter # en la definicion de una mascara de entrada en un
campo de una tabla Access?

a) El usuario solamente puede introducir una letra.

b)  El usuario solamente puede introducir un digito (0 a 9).

c) El usuario solamente puede introducir una letra miniscula o un espacio.

d) Elusuario puede escribir un digito, espacio, signo mas o signo menos. Si se omite, Access escribe un espacio en blanco.

¢Cual de los siguientes procedimientos permite cambiar el nivel de proteccidon contra correo electréonico no deseado
en Outlook 2019?

a) Hacer clic en Inicio > Enviar y recibir > Opciones > Opciones de correo no deseado.

b)  Hacer clic en Inicio > Correo no deseado > Opciones para el correo electrénico no deseado.

c) Hacer clic en Inicio > Enviar y recibir > Correo no deseado > Opciones de correo no deseado.

d) Hacer clic en Inicio > Eliminar > Limpiar > Limpiar carpeta y subcarpetas.

¢Cual es la utilidad de la opcion "Limpiar carpeta” de la pestaia Inicio de la cinta de opciones de Outlook?
a) Evalla la carpeta seleccionada para hallar correo no deseado y obtener los remitentes no deseados.

b) Elimina todos los mensajes de correo de la carpeta seleccionada con informacién no legible o corrupta.

c) Evalua si un remitente no deseado establecido tiene mensajes en la carpeta actual.

d) Quita los mensajes redundantes de todas las conversaciones de la carpeta seleccionada.
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47.

48.

49.

50.

En un nuevo correo electronico de Outlook 2019, ¢cual es la utilidad de la opcion Formato de texto > Edicion >
Buscar?

a) Buscar contactos de Outlook para incluirlos como destinatarios del correo.

b)  Buscar otros mensajes relacionados por el destinatario del correo.

c) Buscary reemplazar texto, con opciones de busqueda avanzada.

d) Buscar en el Asistente para programacion tiempo libre del destinatario para una reunién.

¢Cual de los siguientes protocolos esta diseinado para cargar y descargar archivos de un servidor de Internet?
a) SNMP. b) FTP.
c) LDAP. d) DNS.

¢A cual de los siguientes tipos de comercio electronico pertenecera una tienda que venda alimentos online al por
menor?

a) B2B (Business to Business). Operaciones comerciales entre empresas.

b) B2C (Business to Consumer). Operaciones comerciales entre empresas y consumidores finales.

c) B2G (Business to Government). Operaciones comerciales entre empresas y gobierno.

d) C2C (Consumer to Consumer). Operaciones comerciales entre consumidores finales.

Algunas paginas web utilizan preguntas de tipo CAPTCHA. ¢ Cual es su proposito?

a) Son un sistema de autenticacion que puede sustituir a un certificado electrénico a la hora de verificar la identidad del
usuario.

b)  Sirven para cambiar el cédigo de la pagina web, cambiando su presentacion y formato.

c) Se utilizan para distinguir cuando el usuario es un humano o un programa automatico (bot).

d) Son juegos sencillos con imagenes y textos, con una funcion exclusivamente ludica.

Preguntas de reserva

1.

¢Cual de los siguientes es un sistema gestor de base de datos (SGBD)?
a) Android. b) PowerShell.
c) Windows. d) Microsoft SQL Server.

¢Cual de las siguientes formas de abrir el Explorador de archivos de Windows NO es valida?
a) Clic con el botén derecho del raton en Inicio > Explorador de archivos.

b)  Clic izquierdo de ratén en Inicio y escribir Explorador de archivos.

c) Combinacion de teclas Windows + E.

d) Iralnicio > Configuracién de Windows > Sistema > Explorador de archivos.

¢Qué es una Conversacion de Outlook?

a) Esun chat de mensajeria instantanea abierto con Outlook.

b) Es el conjunto de mensajes recibidos y enviados en misma cuenta de correo.

c) Esun hilo de mensajes en el que se incluye el primer mensaje y sus respuestas.
d) Es el hilo de un mensaje marcado para seguimiento y las alertas recibidas.

En Excel, dentro de la pestaia "Disefio de pagina" de la cinta de opciones, ¢ cual es la utilidad de la opcion Fondo?
a) Permite elegir una imagen para el fondo de la hoja.

b)  Configurar las propiedades del fondo de la hoja, como color o visualizacién de la rejilla.

c) Establecer el area de impresion de la hoja.

d) Establecer el tamafio de pagina.

En una tabla de Access ¢,qué contiene un campo con el tipo de datos 'Datos adjuntos'?

a) Texto o combinaciones de texto y nimeros que se almacenan como texto y se usan como una direccion de hipervinculo.
b) Texto o combinaciones de texto y nimeros a las que se puede dar formato mediante controles de color y fuente.

c) Documentos, presentaciones, imagenes y otros tipos de archivos admitidos.

d) Blogues extensos de texto.
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